

**KRITÉRIA PRO VÝBĚR ŽÁDOSTI
o poskytnutí dotace z prostředků SFPI
na revitalizaci území se starou stavební zátěží (brownfieldů)
na území České republiky podle nařízení vlády
č. 2/2023 Sb.**

podanou ve Výzvěch č. 1/NPOBF/2023 a č. 2/NPOBF/2023

Hodnocení žádosti

Při bodovém hodnocení žádosti bude posouzeno 5 kritérií. Celkový počet bodů, které může při hodnocení žádost obdržet, je 100 bodů. Minimální bodová hranice pro úspěšnost žádosti není stanovena.

Po vyhodnocení žádostí bude stanoveno pořadí žádostí dle počtu obdržených bodů pro každý kraj zvlášť. V případě žádostí se shodným počtem bodů v daném kraji rozhodne při určení pořadí:

- 1) vyšší součet bodů za kritéria č. 1 a č. 2 nebo
- 2) dále doplňkové kritérium pořadí projektů stanoveného externími hodnotiteli (v případě shodného počtu bodů za kritéria č. 1 a č. 2) nebo
- 3) datum a čas doručení žádosti na SFPI (nelze-li využít postup dle odstavce 1 nebo 2).

Hodnotící kritéria

Hodnocení kritéria č. 1 a č. 2 bude stanoveno na základě posouzení investičního záměru a místní znalosti území minimálně třemi externími hodnotiteli nominovanými za každý kraj usnesením Regionální státní konference či magistrátem hl. města Prahy. Výsledná hodnota bude průměrem hodnocení externích hodnotitelů daného kraje.

Hodnocení kritéria č. 4 bude stanoveno na základě potvrzení o registraci v databázi brownfieldů.

1. Přínos projektu pro rozvoj občanské vybavenosti (OV)	max. 24 b
Projekt zásadně přispívá k rozvoji neexistujícího nebo kapacitně nedostačujícího OV svojí výjimečností a velkým rozsahem	24 b
Projekt rozšiřuje stávající kapacity OV a vytváří potenciál pro očekávané budoucí zvýšené potřeby	17 b
Projekt rozšiřuje stávající dostačující kapacity OV	10 b
Projekt nemá na kapacity a využívání typologicky podobného OV významný vliv	3 b

2. Dopad aktivit projektu v území	max. 16 b
Projekt má svými aktivitami převážně celorepublikový dopad	16 b
Projekt má svými aktivitami dopad převážně na území celého kraje	12 b
Projekt má svými aktivitami dopad převážně v širším spádovém území obce či ORP	5 b
Projekt má svými aktivitami dopad převážně jen v dané obci	1 b

3. Charakter vzniklého občanského vybavení	max. 20 b
Převažující charakter vzniklého občanského vybavení posuzovaný na základě užitné plochy občanského vybavení	
Zdravotní služby	20 b
Složky integrovaného záchranného systému nebo ochrany obyvatelstva	15 b
Vzdělávání, výchova nebo sport, kultura, společenské účely, sociální služby nebo péče o rodinu	10 b
Plnění úkolů v rámci veřejné správy	8 b

4. Registrace v Národní databázi brownfieldů	max. 24 b
Brownfield, na jehož revitalizaci je žádaná podpora, je v době podání žádosti registrován v Národní databázi regenerace brownfieldů https://brownfieldy-dotace.czechinvest.org/ . Žadatel registraci doloží emailovým potvrzením o registraci.	
Objekt byl před podáním žádosti o dotaci zaregistrovaný do Národní databáze brownfieldů	24 b
Objekt nebyl před podáním žádosti o dotaci zaregistrovaný do Národní databáze brownfieldů	0 b

5. Hodnocení zpracování žádosti*	max. 16 b
Žádost při podání obsahovala všechny povinné přílohy, které obsahově splňovaly náležitosti požadované dokumentací programu.	16 b
Žádost při podání obsahovala všechny povinné přílohy, které však obsahově nesplňovaly náležitosti požadované dokumentací programu.	8 b
Žádost při podání neobsahovala všechny povinné přílohy.	0 b

* Splnění formálních náležitostí žádosti.